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Укинуто решење: Протојереј-ставрофор Саша 
Јањић неће бити депортован

УПРАВА полиције Регионални центар граничне полиције “Сјевер” укинуо је 
решење о депортацији архијерејског намесника пљеваљског, протојереја – 
стврофора Саше Јањића, донешеног у јуну ове године.

У решењу је наведено да се прекида управни поступак против Саше Јањића, 
до окончања поступка предходно покренутог још 2014. године.
Протојереју – стврофору Саши Јањићу у јуну ове године , од стране полиције, 
уручено је решење којим је наложено, како је наведено, да због незаконитог 
боравка у Црној Гори, добровољно напусти Црну Гору до 25.06. 2020. године.

Истовремено, истим решењем Јањићу је био забрањен улазак у Црну Гору у 
наредну годину дана.

У образложењу новог решења, које је Јањићу уручено 14. октобра ове године, 
наведено је да се укида решење, о депортацији из јуна ове године, до 
окончања предходног поступка, покренутог још 2014. године који се такође 
односио на исту ствар. Тада је донешено слично решење које је тада укино 
Управни суд и наложио доношење новог законитог решења, а које 



Министарство унутрашњиг послова никад није донело.

Управни су у пресуди од 28.10.2014. године је поништио решење 
Министарства унутрашњих послова од 24.02. 2014. и наложио доношење 
новог законитог решења које Министарство унутрашњиг послова није донело, 
а Управа полиције је тада одложила извршење о обавези напуштања Црне 
Горе од 24.02.2014. године до окончања управног спора-наведено је у 
образложењу.

Одлука о депортацији архијерејског намесника пљеваљског, протојереја Саше 
Јањића, коме је наређено да по хитном поступку напусти Црну Гору до 25. 
јуна ове године, изазвала је велике реакције у јавности Црне Горе.

Подсећања ради, након што је уручен позив за саслушање (17. јуна) у 
просторијама граничне полиције у Пљевљима, велики број верника је, 
одлучивши да пружи подршку пљеваљском архијереју, кренуо у јутарњим 
часовима пред просторије граничне полиције гдје је саслушаван прота Саша.
Тог дана, уручено је решење о депортацији. У решењу је наведено да Јањић 
мора напустити Црну Гору у року од седам дана.

Адовокат архијерејског намесника пљеваљског проте Саше Јањића је 
благовремено уложио жалбу о којој је већано, ,неколико месеци, да би 14. 
окотобра добио решење у коме је наведено да се прекида управни поступак.
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